

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 14.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3082/answer/3083>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Сложно давать прогнозы, тем более, не видя пациента. Повышение температуры (если отсутствуют другие причины) может говорить о продолжающемся воспалительном процессе в предстательной железе. Из Вашего сообщения не совсем понятно, делали ли Вы какие-нибудь обследования, кроме секрета простаты? Если нет - то вам надо сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию, посев секрета простаты на флору, УЗИ предстательной железы с определением количества остаточной мочи. После получения результатов посева (около 7 -10 дней), надо будет провести лечение согласно чувствительности к антибиотикам.

Дополнительно лечение должно включать иммуностимулирующие, противовоспалительные, общеукрепляющие средства, фитотерапию, физиопроцедуры. Наберитесь терпения, т. к. хронический простатит - это длительно и упорно протекающее заболевание, которое требует педантичного к себе отношения. Прогноз, думаю, благоприятный, но его достижение требует времени и терпения. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)